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Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης: Επιστημονικό 
Συμπόσιο για τον Άγιο Ανανία στις 2 Μαΐου στον 
Μυστρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Η Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης, με αφορμή τη 
συμπλήρωση τριών ετών από την αγιοκατάταξη, από την Αγία 
και Μεγάλη Σύνοδο της του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, του 
Αγίου Ανανία Λαμπάρδη, Μητροπολίτη Λακεδαιμονίας και 
εθνοΐερομάρτυρος του Γένους, διοργανώνει Πνευματικό και 
Επιμορφωτικό Συμπόσιο προς τιμήν του, σε συνεργασία με τη 
Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων και το Διατμηματικό 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Μάνατζμεντ & 
Τεχνολογίες στην Πολιτιστική Κληρονομιά» του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, την Παρασκευή 2 Μαΐου 2025 
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στο Ινστιτούτο Έρευνας Βυζαντινού Πολιτισμού, στον Μυστρά.

Το Συμπόσιο είναι ανοικτό στο ευρύ κοινό, που προσκαλείται να παρακολουθήσει 
τις εργασίες του. Η Ιερά Μητρόπολη προσδοκά, μαζί με τους συνδιοργανωτές, ότι 
το συμπόσιο αυτό θα αποτελέσει μία καλή ευκαιρία αφ’ ενός επιμόρφωσης των 
κληρικών και των εκπαιδευτικών της ευρύτερης περιοχής, αφ’ ετέρου γνωριμίας 
φοιτητών/τριών, φιλιστόρων και φιλάγιων της περιοχής μας με τον βίο, την 
προσωπικότητα και τη δράση του σχετικά προσφάτως αγιοκαταταχθέντος 
μαρτυρικού Ιεράρχη.

Το Συμπόσιο δεν αποσκοπεί μόνο στην επιστημονική παρουσίαση του βίου και της 
προσωπικότητας του Αγίου Ανανία, αλλά κυρίως στην κατανόηση των συνθηκών 
κάτω από τις οποίες έζησε, έδρασε και μαρτύρησε, ώστε να αναδειχθεί με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο το έργο και κυρίως το μαρτύριό του. Έτσι, το 
συγκεκριμένο Συμπόσιο, εντάσσεται στο πλαίσιο των επιμορφωτικών και 
αγιολογικών δράσεων της Ι. Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης, που 
αποσκοπούν στην προβολή και διάδοση τοπικών ηγιασμένων πνευματικών 
προσωπικοτήτων σαν κι αυτή του Αγίου Ανανία.

Το Συμπόσιο θα λάβει χώρα την Παρασκευή 2 Μαΐου 2025, στο Ινστιτούτο Έρευνας 
Βυζαντινού Πολιτισμού, στον Μυστρά και ώρα 18:30.








